债券代码: 122706

127163 150108 150130 债券简称: PR 海门债

15 海城投

18 海门 01

18 海门 02

## 海门市城市发展投资有限公司关于名称变更的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

## 一、公司名称变更情况

由于业务发展需要,经海门市行政审批局核准,原"海门市城市发展投资有限公司"更名为"海门市城市发展集团有限公司",并于2018年3月27日完成工商变更登记,公司法定代表人、经营范围无变化。

二、公司债券名称等变更情况

此次公司名称变更不涉及公司发行的公司债券的名称、简称和代码的变更。

三、公司更名后债权债务关系承继情况

原海门市城市发展投资有限公司于2012年3月20日发行的"2012年海门市城市发展投资有限公司公司债券"(银行间债券简称"12海城投债",债券代码"1280056";上交所债券简称"PR海门债",债券代码"122706")、于2015年4月3日发行的"2015年海门市城市发展投资有限公司公司债券"(银行间债券简称"15海城投债",债券代码"1580103";上交所债券简称"15海城投",债券代码"127163")、于2018年2月1日发行的"海门市城市发展投资有限公司2018年非公开发行公司债券(第一期)"(上交所债券简称"18海门01",债券代码"150108")、于2018年2月6日发行的"海门市城市发展投资有限公司2018年非公开发行公司债券(第二期)"(上交所债券简称"18海门02",债券代码"150130")的全部权利义务由海门市城市发展集团有限公司承继。

特此公告。

海门市城市发展集团有限公司 2018年3月29日